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1 毎日の授業にしっかり取り組んでいる。 88 82 89 259 4 9 4 17 0 0 0 0 93.8% 90.9% 2.9% － 94.7% -0.8% －

2 予習をして授業に臨んでいる。 26 14 28 68 66 77 65 208 0 0 0 0 24.6%

3 授業後は復習に取り組んでいる。 39 21 31 91 53 70 62 185 0 0 0 0 33.0%

4 自宅での学習時間を確保している。 54 29 53 136 38 62 40 140 0 0 0 0 49.3% 48.2% 1.1% － 57.2% -7.9% ↓

5 提出物は期限までに提出している。 79 78 74 231 13 13 19 45 0 0 0 0 83.7% 73.4% 10.3% ↑ 79.8% 3.9% －

6 交通ルールや校則はいつでも守るようにしている。 91 84 90 265 1 7 3 11 0 0 0 0 96.0% 95.2% 0.8% － 95.9% 0.1% －

7 頭髪・服装等の学校の決まりをしっかり守っている。 89 83 92 264 3 8 1 12 0 0 0 0 95.7%

8 校内の清掃は時間いっぱい取り組んでいる。 84 83 87 254 8 8 6 22 0 0 0 0 92.0% 91.3% 0.7% － 92.6% -0.6% －

9 奉仕活動には積極的に参加するようにしている。 71 68 72 211 21 23 21 65 0 0 0 0 76.4% 77.9% -1.5% － 82.7% -6.3% ↓

10 悩み等は誰かに相談し解決するようにしている。 77 65 72 214 15 26 21 62 0 0 0 0 77.5% 71.5% 6.0% ↑ 77.8% -0.2% －

11 勉強と勉強以外に取り組んでいること（部活動等）を両立できている。 78 69 73 220 14 22 20 56 0 0 0 0 79.7% 76.3% 3.4% － 77.4% 2.3% －

12 あいさつはいつでも誰にでもできる。 86 79 81 246 6 12 12 30 0 0 0 0 89.1% 89.7% -0.6% － 86.0% 3.1% －

13 進路実現のために十分努力している。 63 52 84 199 29 39 9 77 0 0 0 0 72.1% 69.2% 2.9% － 67.9% 4.2% －

14 健康管理には十分気をつけている。 83 81 84 248 9 10 9 28 0 0 0 0 89.9% 87.7% 2.2% － 89.7% 0.1% －

15 充実した生活を毎日過ごしている。 86 80 81 247 6 10 12 28 0 0 0 0 89.8% 88.9% 0.9% － 87.2% 2.6% －

16 学校行事には積極的に参加している。 88 82 85 255 4 8 8 20 0 0 0 0 92.7% 88.9% 3.8% － 90.5% 2.2% －

17 学校からのプリント類は必ず保護者に見せている。 70 65 64 199 22 25 29 76 0 0 0 0 72.4% 77.5% -5.1% ↓ 79.8% -7.5% ↓

18 体育祭や文化祭などの学校行事は積極的に参加したい内容になっている。 80 73 85 238 12 17 8 37 0 0 0 0 86.5% 89.7% -3.2% － 91.4% -4.8% －

19 講演会や進路ガイダンスなどは有意義なものである。 78 74 86 238 14 16 7 37 0 0 0 0 86.5% 86.6% -0.1% － 86.8% -0.3% －

20 学校生活は充実しており，後輩にも勧められる学校である。 84 79 80 243 8 11 13 32 0 0 0 0 88.4% 85.4% 3.0% － 88.5% -0.1% －

21 先生は教科の専門家として分かりやすく丁寧に指導してくれる。 82 79 89 250 10 11 4 25 0 0 0 0 90.9% 81.0% 9.9% ↑ 91.8% -0.9% －

22 本校生は高校生としての生活習慣や態度が身についている。 83 75 78 236 9 15 15 39 0 0 0 0 85.8% 75.5% 10.3% ↑ 81.9% 3.9% －

23 本校生は交通ルールや公共マナーなどを守る気持ちが強い。 77 71 65 213 15 20 28 63 0 0 0 0 77.2% 72.3% 4.9% － 84.8% -7.6% ↓

24 本校はボランティア精神を育んでいる。 81 78 81 240 11 13 12 36 0 0 0 0 87.0% 84.2% 2.8% － 88.1% -1.1% －

25 本校は良識を持ち自主的に行動できる生徒が多い。 84 78 72 234 8 13 21 42 0 0 0 0 84.8% 79.4% 5.4% ↑ 87.7% -2.9% －

26 本校は学習時間の確保と進路目標の実現に努めている。 90 79 85 254 2 12 8 22 0 0 0 0 92.0% 88.1% 3.9% － 89.7% 2.3% －

27 本校は部活動の活性化に積極的である。 87 82 84 253 5 9 9 23 0 0 0 0 91.7% 90.5% 1.2% － 90.5% 1.1% －

28 本校での学習活動は，進路実現のための十分なレベルと質を備えている。 85 76 84 245 7 15 9 31 0 0 0 0 88.8% 87.7% 1.1% － 90.5% -1.8% －

29 本校は生徒の学習環境を整えるための努力をしてくれている。 81 77 87 245 11 14 6 31 0 0 0 0 88.8% 93.7% -4.9% － 90.5% -1.8% －

30 本校は生徒の学習成果を正しく評価してくれている。 86 86 88 260 6 5 5 16 0 0 0 0 94.2% 88.9% 5.3% ↑ 91.4% 2.8% －

31 本校は学校生活や進路に関する悩みや不安を受け止めてくれている。 82 74 84 240 10 17 9 36 0 0 0 0 87.0% 84.2% 2.8% － 89.7% -2.8% －

32 本校は安全かつ衛生的な生活環境である。 87 85 85 257 5 6 8 19 0 0 0 0 93.1% 92.1% 1.0% － 94.7% -1.5% －
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